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Mamemamuueckasn pasmuHKa

1. Haiioume 3aKonomeprnocmos u npoooJicume pao:

- 1,2,4,7,11 ...
- 1002, 2004, 3008, 4016, ...

2. Onpeoetume nopaooK 0eiicmeuil:

(a+tb)ec—m:k+nez



ApndpomMeTn4ecku
N ONKTAHT



TEMA HALLIEI'O YPOKA
« PeweHue 3aday»

Llenb: ycoBeplLueHCTBOBaHME
YMEHUSA pellaThb 3aga4um



Kakue eenuuunnvt ne ucnonwv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?
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OOBLACHU, UTO OOO3HAYAIOT 3T
OYKBbI:

S V t

paccTosiHue CKOpPOCTb BpeMs



NnNPOAOJIZKHA
YUT00bI HAMTH PACCTOSIHHE,

HY?KHO...

YT00bI HAUTH CKOPOCTh,
HY2KHO...

YUT0o0B1 HAUTH BpeM4,
HY2KHO...



Kakue cywecTBYyHOT BUAbl 3agau
Ha ABUXXeHue?

o leusicenue ¢ npOMUBONONOHCHOM
HanpaejieHuu ¢ yoajieHuem

o leustcenue ¢ npOMUBONONOHCHOM
HanpaejieHuu Hagcmpeuy opyz opyzy

¢ ﬂBMOfCBHlle 68 OOHOM HanpaejieHUuu c
omcmaearnuém

¢ ﬂeuofceuue 68 OOHOM HanpaejieHUuu BOOZOHKy



1. W3 nyHkTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr apyry
Bblexasiu aBToMObUrb CO CKOPOCTbLIO 60 KM/Y %
N BENocuneaguncT CO CKOPOCTbIO 15 KM/\.
BctpeTtaTtca nn aBTomodbuns 1 Beniocuneanct
Yyepes 2 Yaca, ecnim paccTtosiHue mexay

NyHKTaMmn 160 KM? 4
60 KM/4 15 KM/4
[ @
160 Km

1) 60+ 15 =75 (KM/4) — CKOPOCTb CONMXKEeHns
2) 75 - 2 = 150 (KM)- paccTosiHMe 3a 2 Yaca nyTu
3) 150 KM < 160 KM- HET HE BCTPETATCA

OTBeT: BCTpeYa He NPon3onaer.



bnunu-TypHuUp:
~ 3amaa  Peuwenve

a) [Nocne Toro, Kak aBTobyc npoexar 2
Yaca CO CKOPOCTbHIO C KM/4, eMy OCTanocb
npoexatb ewe d kM. KakoB BecCb nyTb
aBTobyca?

6) MoTouMKNUCT Npoexarn pacCcTosiHUE a KM
3a 7 4acos, a obpaTHbI NyTb 3a 6 Yacos.
Ha CKOnbKO KM/4 OH yBEnuU4um CKOpoCTb Ha
obpaTtHOM NyTU?

B) PaccTtosgHmne mexay ABymMA cTaHUMAMU b
KM. [Toesq yxe npoLlen m K.
OcTaBwmMnca NyTb eMy Hago NPonTn 3a 3
yaca. C Kakon CKOPOCTbIO OH AOMMKEH
naTn?



bnuu-TypHup:
~ 3amaa  Peuwenve

a) [Nocne Toro, Kak aBTobyc npoexar 2 c -2+d
Yaca CO CKOPOCTbHIO C KM/4, eMy OCTanocb

npoexatb ewe d kM. KakoB BecCb nyTb

aBTobyca?

6) MoToUMKNNCT Npoexan paccToaHne akM g :6 -3 :7
3a 7 4acos, a obpaTHbI NyTb 3a 6 Yacos.

Ha CKOnbKO KM/4 OH yBEnuU4um CKOpoCTb Ha
obpaTtHOM NyTU?

B) PaccTosiHne mexay ABymsi cTaHumsMn b (b-m): 3
KM. [Toesq yxe npoLlen m K.

OcTaBwmMnca NyTb eMy Hago NPonTn 3a 3

yaca. C Kakon CKOPOCTbIO OH AOMMKEH

naTn?



Oa!

Kaky1o 1ejb cTaBUJIM HA YpPOKe?
Yto py1s Bac ObLJ10 Ba’KHBIM ?

Yr1o moayumiaocs? He monyuunsiocn?
KT0 10BOJIEH cBOeH padoTon?

Hang yeM BaMm e1né Hag0 mopadorarb?



